## Leistungserklärung



Nr.: No. TR2197

1. Eindeutiger Kenncode des Produkttyps: 045568 Wand-WC

2. Verwendungszweck(e): persönliche Hygiene (PH)

3. Hersteller: Sanitop- Wingenroth GmbH & Co. KG

Katzheide 21

D- 48231 Warendorf

4. Bevollmächtigter: n.a.

5. System(e) zur Bewertung und Überprüfung

der Leistungsbeständigkeit:

System 4

6. Harmonisierte Norm: EN 997:2012/ AC:2012

Notifizierte Stelle(n): n.a.

## 7. Erklärte Leistung(en):

wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte Technische Dokumentation
Spülanforderung	bestanden	EN 997:2012/ AC:2012
Statische Belastbarkeit	bestanden	EN 997:2012/ AC:2012
Reinigbarkeit	bestanden	EN 997:2012/ AC:2012
Rückflussverhinderung	bestanden	EN 997:2012/ AC:2012
Dichtheit	bestanden	EN 997:2012/ AC:2012
Ventilzulässigkeit	bestanden	EN 997:2012/ AC:2012
Dauerhaftigkeit	bestanden	EN 997:2012/ AC:2012
Klasse	CL 1 – 6/3A	EN 997:2012/ AC:2012

8.

Die Leistung des vorstehenden Produkts entspricht den erklärten Leistungen. Für die Erstellung der Leistungserklärung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der obengenannte Hersteller verantwortlich.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Sanitop- Wingenroth GmbH & Co. KG

D- 48231 Warendorf

September 2021

Christian Hajek

). Schröder Ji.V. Jens Schröder